Информация о материально-техническом обеспечении 
ГБУ СО «Балаковский центр социальной помощи семье и детям «Семья»

Структурные подразделения учреждения ГБУ СО «Балаковский центр социальной помощи семье и детям «Семья» размещены в двух зданиях:  ул. Заречная, дом 2А, площадью 2536,7 кв.м. (1973 год постройки);  ул. Набережная Леонова, дом  26Б, площадью 1692 кв.м. (1971 год постройки).
Здания учреждения обеспечены центральным водоснабжением, канализацией, отопительной системой. Помещения  оснащены необходимой мебелью, техническими средствами, телефонной связью и доступом к сети Интернет, мягким инвентарем, дидактическим, коррекционным и спортивным оборудованием. Помещения соответствуют требованиям санитарно-гигиенических норм и правилам безопасности труда и пожарной безопасности. В учреждении установлена пожарная сигнализация с системой оповещения и тревожные кнопки с выводом сигнала на пульт вневедомственной охраны. Имеются пожарные щиты, средства индивидуальной защиты, огнетушители. Два здания центра оборудованы наружными и внутренними системами видеонаблюдения. С целью обеспечения антитеррористической безопасности в учреждении соблюдается пропускной режим, здание по улице Заречной, 2А оборудовано контрольно-пропускным пунктом.
Здание центра по ул. Набережная Леонова, д. 26Б располагает всеми видами коммунального благоустройства для оказания социальных услуг людям с ограниченными физическими возможностями. В рамках программы «Доступная среда» здание оборудовано пандусами, перилами, крыльцо облицовано противоскользящим резиновым покрытием, дверные проемы расширены, входная группа оборудована автоматической раздвижной дверью. На прилегающей территории оборудована парковка для автотранспортных средств лиц с инвалидностью. Здания центра оборудованы кнопками вызова специалистов, детскими транспортировочными креслами для сопровождения инвалидов на территории центра. В штате имеются специалисты, обученные по программе «Сурдопедагогика и сурдопсихология».
В учреждении функционирует 12 отделений. Сотрудники осуществляют трудовую деятельность на рабочих местах, оборудованных офисной техникой и доступом к высокоскоростному интернету.

Оказание услуг в стационарной форме социального обслуживания предполагает наличие 57 койко-мест, расположенных в здании по ул. Заречной, д. 2А. В комнатах для проживания несовершеннолетних обстановка приближена к семейной: имеются кровати, шкафы для одежды, столы, прикроватные тумбочки. Для детей организовано пятиразовое питание в столовой. Комплексную реабилитацию несовершеннолетних обеспечивает наличие игровых комнат с телевизионной зоной, оснащенных средствами обучения и воспитания, трудовой и кулинарной мастерских, библиотеки, сенсорной комнаты, актового зала.
Для наблюдения за здоровьем воспитанников и оказания им помощи в случае необходимости, в учреждении функционирует медицинское отделение в которое входит: круглосуточный пост дежурной медицинской сестры, физиотерапевтический кабинет, зал лечебной физической культуры, кабинет массажа, изолятор, кабинет врача-педиатра, кабинеты узких специалистов.

Для функционирования  учреждения оборудован хозяйственный блок, в котором представлены: прачечная; помещение для приготовления пищи (кухонный блок) оснащенное в соответствии с технологическими нормами; столовая со столами, имеющими регулируемую высоту ножек.
В здании, расположенном по ул. Набережная Леонова, д.26Б оборудованы:

- кабинет песочной терапии; 
- сенсорная комната; 
- 2 спортивных зала; 
- помещения, предназначенные для занятий группы кратковременного пребывания для детей с ОВЗ; 
- помещения для работы профилактических клубов и групп: парикмахерский зал «Школа «Эконом», кабинеты для занятий прикладным творчеством, танцевальный зал.
- для массовых мероприятий – «Картинная галерея»; актовый зал, «Семейная гостиная».

В автопарке учреждения в наличии 3 автомобиля: легковые автомобили «CHEVROLET NIVA», микроавтобус ГАЗ 3221, специализированный микроавтобус для перевозки инвалидов «ГАЗ-3221».

В Центре круглогодично проводятся противоэпидемические и санитарно-гигиенические мероприятия. 
С целью обеспечения информационной доступности и открытости учреждения оформлены стенды и информационные столы, здания центра имеют в своем арсенале бегущую строку, информационный терминал. В фойе зданий находятся  телевизоры, транслирующие актуальную информацию о деятельности учреждения.  Для распространения информации о ГБУ СО «Балаковский центр «Семья» в сети «интернет», имеются два общедоступных электронных ресурса:
1.http://www.social.saratov.gov.ru/social_state_institutions/uchrezhd_socpomoshchi_semje_detjam/balakovo_family/ - страница учреждения на сайте министерства социального развития Саратовской области;

2.
  https://semyabalakovo.ru/ - официальный сайт Комплекса мер Саратовской области «Развитие эффективных практик оказания комплексной помощи детям группы риска с признаками расстройства аутистического спектра и с расстройством аутистического спектра».
